
 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

12.10.2021  № 690 

 

Про передачу на баланс нежитлових приміщень  

комунальної власності Золочівської міської  

ради Золочівського району Львівської області 

 

Розглянувши звернення старости Кмиця Б.С. про передачу на баланс 

Відділу з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області будівлі їдальні, керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, 

з метою будівництва на території села Вороняки дошкільного закладу, 

виконавчий комітет міської ради –  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Дозволити Золочівському МВЖКП передати на баланс Відділу з 

питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області будівлю їдальні комунальної власності Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області, що розміщена за адресою:               

вул. Шкільна, будинок 34, село Вороняки, Золочівський район, Львівська 

область. 

2. Керівникам Золочівському МВЖКП та Відділу з питань освіти, молоді і 

спорту Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області 

здійснити передачу будівлі їдальні відповідно до вимог чинного законодавства. 

3. Старості села Вороняки передати у Відділ з питань освіти, молоді і 

спорту Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області 

документацію по будівництву дошкільного закладу, що знаходиться на 

зберіганні у приміщенні за адресою: с. Вороняки, вул. Зелена, 3.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області Окрепкого Я.Р., в. о. начальника 

Золочівському МВЖКП Коровецького М.П., начальника Відділу з питань 

освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області Заброцького А.В. 

 

 

Міський голова                    (підпис)                                         Ігор ГРИНЬКІВ 


